

第三届全民健步走活动报名火爆

报名后可凭“参与券”参加活动并兑换队服、抽奖券、礼品券



记者 赵志斌 蒲法奇 报道

晨报淄博10月23日讯 由鲁中晨报社、淄博宏仁堂等单位联合推出的“向祖国献礼”第三届全民健步走活动报名渠道正式开通,报名首日市民参与热情高涨,不少中老年朋友赶到指定的7家宏仁堂连锁店报名。为了保障活动顺利、有序进行,请市民报名后携带“参与券”到孝妇河湿地公园参加活动并兑换队服、抽奖券、礼品券。

“平时我就很喜欢这项活动,除了锻炼身体外,还能认识几个有共同爱好的朋友,丰富了日常生活。”市民张先生一早来到宏仁堂药店报名,在他看来,结伴健步走不仅锻炼了身体,还能欣赏自然美景,陶冶身心。

本次健步走活动,采用音乐+运动的方式,活动定于11月4日

举行,集合地点在淄博孝妇河湿地公园音乐喷泉广场(张店区和平路与天津路路口)。参与健步走活动的市民年龄为75周岁以下,身体健康,男女不限。凡报名并参加活动的市民都可获赠宏仁堂送出的礼物,个人报名、集体报名均可,到达活动终点的参与者都可参加抽奖活动。

此外,本次市民推选的中国成立70周年致敬的7首歌曲也最终确定。它们分别是《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》《东方红》《社会主义好》《在希望的田野上》《春天的故事》《走进新时代》,届时将把参赛者分成7个队伍,并分别以歌曲名作为各支参赛队伍队名。

即日起市民可直接到淄博宏仁堂7家连锁店报名。

1.王府井店:市中心医院对过,电话:2288228,《歌唱祖国》队;

2.宏联店:华光路九级村北门东50米,电话:2769234,《东方红》队;

3.植物园店:植物园南门斜对过,电话:2716234,《社会主义

好》队;

4.潘馨园店:柳泉路印象汇北邻,电话:3187234,《在希望的田野上》队;

5.天赐福店:柳泉路世纪大酒店斜对过,电话:3599234,《春天的故事》队;

6.金乔店:东二路与华光路路口往东200米路北,电话:3149241,《没有共产党就没有新中国》队;

7.世纪路店:张店区南世纪路远大汽车服务中心对面,电话:2705552,《走进新时代》队。

根据主办方负责人介绍,希望通过举办此类活动,调动市民参与健身的积极性和热情,逐步培养大家体育锻炼的习惯,让我们一起运动起来,快乐运动,健康自己。淄博宏仁堂医药连锁药店报名咨询电话:(0533)2288228。



扫码进群了解更多信息。

加快新旧动能转换 推动产业转型升级 淄博(上海)“双招双引” 签下24个项目

记者 赵博文 报道

晨报上海10月23日电 金秋送爽、硕果飘香。按照市委、市政府工作部署,自10月20日起至10月26日,市委副书记、市长于海田率团赴上海和杭州两市,开展系列招商引资招才引智活动。10月23日,淄博(上海)招商引资招才引智恳谈会暨项目签约仪式在上海召开,共有24个项目在现场进行了签约。

会上,淄博市投资促进局局长钟群进行招商引资招才引智推介时,对淄博市基本情况及淄博市招商引资主要政策进行了介绍。钟群表示,将以此次招商引资招才引智恳谈会暨项目签约仪式为契机,着力搭建政策、园区、环境“三大平台”,进一步提升淄博市的凝聚力和承载力,为各界人士、社会精英来淄创新创业、共谋发展,创造更广阔、更优异的空间。

山东省政府驻上海办事处主任穆长顺表示,长三角是我国最具经济发展活力的地区。上海作为长三角的龙头、国际化大都市,具有创新高地、人才高地、资金高地、开放高地的重要优势,淄博市选择上海,对接长三角是战略之举、睿智之策,之后将充分利用和整合好各种资源平台,继续为包括淄博市在内的山东各市及上海、长三角的商务活动提供良好的服务。

上海市山东商会会长高洪彦、上海市淄博商会会长彭博、上海世茂股份有限公

司总裁刘赛飞等与会嘉宾也纷纷表示,将大力宣传淄博的“双招双引”工作,助力淄博的新旧动能转换重大工程,为淄博的经济建设和社会发展贡献一份力量。

随后,淄博市委副书记、市长于海田为上海市山东商会、上海市淄博商会颁发招商代理聘书。上海复旦大学工程与应用技术研究院与淄博高新区合作的机器人智能研发平台项目、上海淄橙企业发展有限公司与淄川区合作的淄川·上海协同创新中心项目等24个项目在现场进行了签约,计划总投资额90.5亿元。

于海田在致辞中表示,今天签约的项目,都是电子信息、智能装备制造、新材料、新医药、人工智能、现代金融等行业领域的优质项目,符合淄博老工业城市发展实际,必将成为淄博动能转换、转型发展的重要增长点。项目的成功签约,也体现了各位企业家对市场的敏锐判断,体现了对淄博未来发展的信心,淄博市委、市政府将提供全方位的优质高效服务,切实为签约项目落地和企业后续发展创造良好环境。大力营造重商、亲商、爱商、富商、安商的发展环境,切实把环境打造好,把服务保障好,把政策配套好,全方位打造“淄博效率”“淄博速度”“淄博服务”品牌,努力让更多企业项目引得进来、留得下来、成长得快、发展得好。

全市10家法院、26处人民法庭系统联动 打通司法服务“最后一公里”



记者 任灵芝

通讯员 牛静 巨荣俊 报道
晨报淄博10月23日讯 今年以来,淄博市人大常委会深入推进司法监督制度创新,首次将淄博市中级人民法院作为专项工作评议对象。全市10家法院、26处人民法庭系统联动,紧紧抓住专项工作评议有利机遇,聚焦企业、群众关心关注的热点难点问题,进一步更新司法理念、完善机制举措,有效打通了司法服务的“最后一公里”。

博山法院域城法庭:
做企业高质量发展的“护航员”

山东精工泵业有限公司是域城镇的骨干企业,公司积极推进技术设备升级改造,近期基础设施投资大,回笼资金比较迫切。域城法庭了解到这一情况后,把公司最近起诉的4起案件列为专案处理,加大财产保全力度,查封内蒙古、重庆等地被告账户资金320余万元,并以此为基础,提前组织调解,争取尽早为企业追回欠款。工作中,法官以远程视频调解、邮寄书面意见等灵活方式,节约外地被告时间,提高工作效率,上述4起案件均在立案后7日内达成调解协议,被告主动汇回欠款。

据了解,博山区域城法庭年均审理案件近1000件,先后被授予“全国法院先进集体”、全国“巾帼文明岗”、全省法院“党建工作先进集体”等荣誉称号,记集体一等功。今年以来,域城法庭围绕做好迎接专项评议工作,坚持“法治是最好的营商环境”理念,聚力服务辖区经济转型发展大局,司

法保障“新旧动能转换”,受到了辖区企业的一致好评。

周村法院南营法庭:
“微法庭”搭建便民“连心桥”

坐落于淄博经济开发区的周村法院南营法庭,主动融入辖区经济发展快车道,扎实推进“一次办好”改革,借助微信平台建立“微法庭”,当事人、证人可通过“微法庭”完成递交证据、质证、辩论、调解,甚至开庭等工作。

远在上海的赵先生身体有疾病,法官送达传票时,告知其可以通过微信视频的方式参与庭审。赵先生提供了自己实名注册的微信号,与法庭微信号和原告微信号组成个案开庭,最后成功调解结案,取得了良好的法律效果和社会效果。今年以来,南营法庭“微法庭”共调解案件106件,极大地方便了当事人。

尝到智慧法庭建设甜果的南营法庭,有效采取“信息公开+巡回审判”方式,把科技法庭搬到群众身边,实现送法普法的“双精准”服务。法庭在审理一起王某诉其七个子女赡养案过程中,法官背起法徽到村里公开开庭,起到了“办理一案,教育一片”的效果。今年以来,南营法庭开展巡回审判25次,发放宣传材料10000余份。

高青法院青城法庭:
开通涉民生案件“绿色通道”

高青县法院青城人民法庭辖青城、木李、花沟和黑里寨四个镇,辖区人口15万余人,年均办理案件近600件。今年以来,该庭自觉把接受人大专项工作评议作为推进自身工作的重要契机,发挥人民法庭扎根农村、贴近群众的优势,着力打造司法服务乡村振兴的高青样本。

针对赡养、抚养、追索劳动报酬等涉民生案件,青城法庭建立健全“诉讼绿色通道”,优先立案、优先审判,降低该类案件平均审理期限,提升案件整体效率;对经济困难的当事人、法庭辖区里的孤寡老人、困难学生,积极争取司法救助、减缓免诉讼费等措施;在法庭设便民椅、配备饮水机,对行动不便的当事人积极开展上门立案,积极为当事人及诉讼参与人提供方便,用实际行动赢取群众信任。1—9月份,该庭结案数量同比上升8.92%,案件调撤率达到62.89%,同比上升7.25个百分点,无一长期未结案件,无一超审限案件,让群众亲身感受到了诉讼服务的便捷高效。

沂源法院东里法庭:
“五笔账”解开群众心结

东里法庭距沂源县城约40公里,是全市最偏远的一处派出法庭。今年以来,东里法庭以人大专项工作评议为抓手,把沂蒙精神融入执法办案全过程,通过与群众细算亲情、信誉、时间、经济、风险“五笔账”,将大批矛盾纠纷化解在基层和萌芽状态。

张某某与文某某因一起民间借贷纠纷起诉到东里法庭,法官了解到情况后多次主持当事人进行调解,与当事人细算信誉账、时间账、风险账,最终双方达成调解协议。据了解,围绕群众打官司不便的问题,东里法庭坚持现场必到、四邻必访,选取辖区18个村设立了便民联系点,建立了拥有130名人民调解员的调解队伍;创新总结出人民调解+司法确认“五步工作法”,妥善化解了76起土地承包、相邻关系等纠纷;把纠纷风险评估“五笔账”作为前置环节,共评估各类民商事纠纷1030件,诉前疏导、分流、化解344余件。

技术+服务 智鼎电梯开启新十年

10月20日,2019年度淄博市电梯安全论坛暨智鼎电梯成立十周年庆典仪式举行。山东智鼎电梯公司总经理孙金辉表示,在新的起点,公司将以更加成熟的团队和优质的专业服务,开启新的十年。

十年,足以改变一家企业;十年,亦可以培育一家稳健发展且潜力巨大的优秀公司。从2009年公司成立到现在,智鼎电梯已发展成为拥有员工70余人、销售维保电梯近2000台的行业翘楚。公司业务从最初的电梯维保、销售、安装、维修改造,扩展到电梯的绿色节能、远程监控等多个领域。电梯维保团队覆盖全市,并且辐射到滨州、济南、潍坊等多个城市,维保范围覆盖百余个社区。华侨城、龙凤苑、龙泰国际、

龙泰苑、银座家居、金城康桥明郡等多个标志性工程都是智鼎电梯交出的漂亮答卷。

在庆典活动论坛环节,山东省特种设备协会理事长张波做了“电梯+互联网”“电梯+保险”的专题讲座;针对大众关心的旧楼加装电梯,福建快科城建增设电梯股份有限公司营销总监叶碧林,做了“既有住宅加装电梯”技术特点及全国各地市加装电梯政策解析的专业讲解。

2015年,智鼎电梯获得了电梯行业的最高资质—A级资质。2018年底,智鼎电梯响应政府惠民便民政策,完成淄博市首台具有代表意义的既有住宅加装电梯项目,因其安装工期短、扰民时间少、质量安全可靠的产品特性,引起广大业主的高度关注。 李进军